MesxxayHnapoaHas otummnuaaa moJsioaexu — 2015/16

«[IPUKJAJTHAS MATEMATHUKA»
9 kiace
Bpewms Boinosnenus 3aaanus — 120 Munyt

JTEMOHCTPALIMUOHHBI BAPUAHT

Hpu omeéeme Ha 3a0aHUe HARUWIUME CHAUAIA nonylmemuﬁc;l 6 xo00e ez2o0 peuienusn
Kpamkuﬁ omeem, 3amem — Hanuuwiume peuieHue. 3adanue cuumaemcs 6vblNOJIHEHHLIM
MmoJjibKo npu ycCiloeuu, 4mo yKAd3aH KakK Kpamkuﬁ omeem, maxk U RNOJIHOE pa3eepHymoe
peuienue

1. PeluTe B 11e/bIX YUC/IaX ypaBHEHHE: x* +6xy+5)° =5.

| Otger: (0;1), (0;-1), (6;-1), (-6;1)|

2. Haiitu nuueitnyio dynkmio f (X) =ax+b, ecnu npu Bcex 3HAYCHUSX X BBIMOJIHACTCS

paBeHcTBO f (2— f (X)):6—4X

‘OTBGT: a=2; b=-2 wm a=-2; b:10/3‘

3. Ha octpoBe Mamba-Tamba B pe3ynbTaTe HHGISAIMOHHBIX MPOLIECCOB LIEHBI BHIPOCIU Ha

300%. Onno3unusa notpedoBana OT MPAaBUTENbCTBA BO3BpAILEHUS LIEH MpeKHEMY ypoBHI0. Ha

CKOJIBKO ITPOUCHTOB NOJI?KHBI OBITh YMCHBIICHBI ILICHBI. OtBeT: 75

4. CKOJIbKMMHU CI1I0C06aMU MOXKHO pa3MeHATh Kyntopy 100 TyrpukoB Kynropamu 1o 7
1 8 TYrpuKOB?
S. IIpn kakoM 3HadyeHMM M CcymMMa KBaJpaTOB JACHCTBUTEIBHBIX KOPHEW YypaBHEHMS

x> +mx+1-m=0 PUHUMAET HauMeHbIee 3Hadeane? (OTBeT: —2 + «/g

6. Kpacnas manouka Hecna 06a0ymke 14 MUPOXKOB: ¢ MICOM, rpudamMu M KamyCTOM.
[TuposxkoB ¢ KamycToi HanOombIee koauyecTBo. [Ipuuem ux BABOE OOJIBIIIE, YEM MUPOKKOB C
MSICOM. A TIHPOXKOB C MSICOM MEHbIIE, YeM MUPOXKKOB ¢ rpudaMu. CKOJBKO MUPOKKOB C

rpubamu?

7. CKOJIBKO CYHIECTBYET HaTypalbHBIX 4Hces, MeHbluX 1000, KoTopble HE AeNATCs HU Ha

5, HY Ha 7?



